

変更履歴

(2012年5月11日)

日付	行/位置	項目
2012.5.11	(質疑応答)4.1(p.28) の項	誤植 $(-1/4)$ を $\Phi^{-1/4}$ に修正
2012.3.6	(正誤表)p.301 式 (17.40)	第1項の次に $(0011)w_a\bar{w}_a$ を追加.
2012.3.6	(正誤表)p.301 式 (17.40) の1行下	「偏向,」の後に「焦点ずれ,」を追加
2012.3.6	(追加)p.76	式 (5.43) の下の文章続けて、「なお, C_c は式 (5.43) と式 (5.53) のように本来負であるが, 負符号を外し正值として議論するのが慣習である.」を追加。
2012.2.20	(質疑応答)p.100	中空円筒ビームは実用化されているか?で「パーミアンス」を「パービアン ス」に修正